
Vito Pizza

 

 

Havkærvej 4

8381  Tilst

26628407

02-11-2022 4
24-08-2022

1
13-07-2022

4Hygiejne: Rengøring
05-05-2022

4Hygiejne: Rengøring

1  
4  
 
2  
1  
 
1  
1  
 
 
 
 
 
 

X

side 1 af 2

1 time

Kontrolrapporten er ændret den 07.12.2022.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Opbevaring af fødevarer herunder
kontrolleret temperatur, adskillelse samt tildækning af
fødevarer opbevaret på køl og frost samt kolonialvarer
opbevaret på lager. Set faciliteter til hygiejnisk håndvask. Set
personlig hygiejne og arbejdsgange under tilvirkning af pizza.
Set funktionsdygtigt indstikstermometer. Virksomheden har
redegjort for tilvirkning af indbagt pizza herunder tiltag for
sikring af centrumtemperatur på 75 grader.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret: Rengøring af lokaler og
produktionsudstyr.
Virksomheden er politianmeldt.
Følgende er konstateret: Der er vækst af formodet skimmel i
blæsekøler på køleskab hvor der opbevares uemballeret
fødevarer uden tilsynet. Ved kanter og lister samt låger på
fryserbokse er der sort og brunt slim samt vækst af formodet
skimmel. I toppen over karet og på dejkrogen af æltekar sidder
der indtørret fødevarerester samt guligt slim. Fødevareresterne
falder af ved kontakt med hænder og det vurderes dermed at
der er risiko for at dej som bliver kørt på æltekaret kan blive
kontamineret. På snittemaskine til salat og grøntsager sidder
der mugne fødevarerester indvendigt nær produktberørende
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overflader. Ipad som der benyttes til modtagelse af bestillinger er beskidt og virksomheden benytter ipaden
under tilsynet og laver derefter videre på pizzaerne direkte. Der vaskes ikke hænder i mellem disse 2
arbejdsgange. Det er indskærpet d. 21-01-2022, bøde d. 05-05-2022 og bøde d. 13-07-2022 fra forrige
kontrolbesøg. Virksomheden er vejledt i løsningsmuligheder til styring af renholdelsesniveau. Der er foretaget
fotodokumentation af forholdet.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Jeg går igang med det imorgen.
Politianmeldelsen medfører gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Virksomheden er vejledt i løsningmuliger for vedligeholdelse af laminatbordplader.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret virksomhedens risikoanalyse.
Det indskærpes, at virksomheden skal udarbejde en skriftlig risikoanalyse, der er dækkende for virksomhedens
aktiviteter.
Følgende er konstateret: Virksomheden er forspurgt om risikoanalyse som er dækkende for de sete aktiviteter
under tilsynet. Virksomheden ved ikke hvad er en risikoanalyse er.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Sådan en har jeg ikke.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret: Virksomhedens procedurer for oplysning om allergene
ingredienser.
Følgende er konstateret: Virksomheden skilter med ikke, at oplysninger om allergener kan fås på forespørgsel.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om minimumskrav for oplysning om allergene ingredienser.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Følgende er konstateret: Virksomheden har fået anmærkninger for overtrædelser af fødevarelovgivningen på
minimum tre ud af de seneste fire kontrolbesøg. Det giver Fødevarestyrelsen mulighed for at tage skærpede
sanktioner i brug under visse forudsætninger.


